



**Localize Global Health Security Project (LGHS)**  
 Grant Opportunity Announcement  
 Request for Applications (RFA) No. RFA\_SN001  
 Senegal Bidders' Conference on Friday, December 6, 2024

**Responses to Questions**  
 Posted on Monday, December 9, 2024

#	Questions	Responses
<b>Application Questions</b>		
1.	Are only the regions of Thiès, Fatick et Kaolack eligible?	Yes.
2.	Where is the site where we can find the RFA?	The LGHS website is <a href="http://localizeglobalhealth.org">localizeglobalhealth.org</a> .
3.	May we get a copy of the presentation?	We will post a copy of the presentation on the LGHS website.
4.	Is the grant award USD200,000 for one year or for two years?	The award is USD 200,000 for two years.
5.	We would request more information about obtaining a UEI.	A UEI is required to receive funding from USAID but not for submitting the Concept Note. Organizations invited to submit a full application will need to provide a UEI or show proof that the organization has started the process to obtain a UEI by the time of awarding the grant. We encourage all organizations to obtain a UEI for this and future USAID opportunities by visiting <a href="https://sam.gov">SAM.gov</a>   Home (i.e., <a href="https://sam.gov/content/duns-uei">https://sam.gov/content/duns-uei</a> ).
6.	Are applicants expected to make a contribution?	No, applicants are not required to make a contribution.
7.	Are applicants required to form a consortium?	No, it is not necessary to form a consortium.
8.	How do you obtain an UEI?	Please see response No. 5.
9.	Can applicants propose other regions such as Matam?	No, LGHS will only consider activities in Thiès, Fatick et Kaolack.
10.	Should there be a contribution from the Bidders Conference?	Please see response No. 6.

<p><b>11.</b> Should organizations target only one type of population (e.g. animal breeders)?</p>	<p>Organizations should target those populations that would benefit from their activities.</p>
<p><b>12.</b> Procedures are heavy, is it program to training and capacity building with economic actors example in the sea Atlantic cote maritime Saint Louis offshore of Senegal? Is it possible to boost collaboration with university of Australia and USA, international agency cooperation? Is it Institutional helps and assistances local organization in digitalization and assistances administration?</p>	<p>LGHS will consider proposals that respond to the description of work in the Request for Applications (RFA).</p>